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незалежні від пристрою, авто-тести. Перевірити, що зміна профілю 
пристрою виконується без тривалих затримок. 

2. Необхідно реєструватися в хмарних сервісах з реальними 
пристроями. Це допоможе у проведенні тестів у віддаленій мережі, до якої 
немає доступу. Наявність такого аккаунта точно не буде зайвим, й 
дозволить заощадити час, коли потрібно буде провести тести на 
конкретних пристроях в конкретній мережі. 

3. Автоматизуйте все, що можна. Це істотно заощадить час, 
допоможе провести набагато більше тестів й збільшити тестове покриття. 
Ідеально, якщо фреймворк автоматизації дозволить працювати з 
реальними пристроями та емуляторами одночасно. 

 
Література 
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ПРОБЛЕМА ВИБОРУ МЕТОДОЛОГІЇ ТЕСТУВАННЯ ПЗ 

 
Тестування є невід'ємною складовою процесу програмної інженерії, 

один з методів подальшого вдосконалювання якості розроблених 
програмних засобів за допомогою усунення дефектів, що залишилися не 
виявленими іншими видами перевірок. Тестування становить від 30 % до 
50 % трудомісткості робіт зі створення коду. У зв'язку з цим воно має 
плануватися як й інші види діяльності, починаючи з етапу аналізу та 
закінчуючи конструюванням. 

З огляду на неможливість вичерпного тестування великих програмних 
систем, а також обмеження щодо часу та вартості тестування, перед 
розробниками завжди поставали проблеми впорядкування дій з тестування 
у вигляді зв’язаного процесу задля раціонального розподілу ресурсів, а 
також прийняття обґрунтованих рішень щодо початку та завершення 
тестування ПС. 

Існує широкий спектр методологій з тестування ПЗ, кожна з яких має 
як свої недоліки, так і свої переваги. Найрозповсюдженішими з них є [4]: 

 TDD (test-driven development) – підхід до розробки та тестування, 
при якому керована тестами розробка вимагає від розробника створення 
автоматизованих модульних тестів, які визначають вимоги до коду 
безпосередньо перед написанням самого коду. 

 TDD – процес інтерактивний. Додаючи в клас щось нове, спочатку 
пишете тест на новий функціонал й тільки потім створюєте мінімальну 
кількість коду, що реалізує потрібну поведінку. 

 BDD (behavior-driven development) – розширення підходу TDD до 
розробки та тестування, при якому особлива увага приділяється поведінці 
системи, модуля. Як правило, такі тести ілюструють й тестують різні 
сценарії, які цікаві безпосередньо клієнту системи. У зв’язку з цим при 
складанні таких тестів часто використовується фреймворки, що мають 
синтаксис, що забезпечує читаність тестів не тільки програмістом, а й 
представниками замовника. 

Розглядаючи переваги ТDD – методології, зазначають, що у разі її 
використання: тести дозволяють робити рефакторінг коду без ризику, що 
його може бути зламано; ризик, що з’являться нові помилки, значно 
нижчий, при внесені змін, у добре перевірений код. Також при роботі з 
кодом, на якому немає тестів, помилку можна  виявити через значний час, 
коли з кодом працювати буде набагато складніше, керована тестами 
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розробка сприяє більш модульному та гнучкому коду, що призводить до 
менших, більш спеціалізованих класів, зменшенню зв’язаності та чистіших 
інтерфейсів. Ще одною важливою перевагою є те, що ,оскільки пишеться 
лише той код, що необхідний для проходження тесту, автоматизовані тести 
покривають всі шляхи виконання, тож тести можуть використовуватися 
набагато ефективніше, ніж документація.  

Беручи до уваги переваги методології BDD (behavior-driven 
development), важливими фактами є: BDD – тести можуть бути написані, 
наприклад, технічними менеджерами або тестувальниками, що робить 
можливим їх використання не тільки при формальній TDD – розробці, але 
й при складанні компонентних тестів, а також при формалізації вимог до 
системі. Компонентні тести, які використовують синтаксичні конструкції 
BDD, як правило, тестують зовнішній інтерфейс модуля та не звертають 
уваги на його внутрішню реалізацію. Такі тести можуть бути написані 
безпосередньо після узгодження зовнішнього інтерфейсу системи, тим 
самим формалізувати вимоги до системи та процес фінального тестування. 
Наявність компонентних тестів, що повністю покривають функціонал 
системи дозволяє безболісно змінювати її внутрішню реалізацію.  

Тож, до компонентних та формалізуючих BDD тестів вже не може 
бути застосований ітеративний підхід TDD. Самі тести можуть не бути 
такими атомарними й реалізація, необхідна для їх виконання, не завжди 
тривіальна [4]. 

Підсумовуючи вище надану інформацію, на теперішній час 
дослідження проблем вибору методології тестування триває та спрямоване 
на розроблення нових методів та процесів тестування для програмних 
систем нової генерації – інтегрованих компонентів ПС різних типів, Web-
застосувань, Web-сервісів, сімейств програмних продуктів. 
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